



## Menu Il Busith

https://it.menulist.menu Via Roma, 105, Buseto Palizzolo I-91012, Italia, Italy







Il menu di Il Busith di Buseto Palizzolo include 17 portate. Mediamente un menu o una bevanda sul <u>la carta</u> costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Busith è un locale accogliente e informale situato in via Via Roma, 105 a Buseto Palizzolo. Il ristorante è adatto ai bambini e ai gruppi, e offre specialità italiane, pizze e cucina mediterranea sia a pranzo che a cena, con la possibilità di continuare a gustare i piatti anche dopo mezzanotte. Il parcheggio è disponibile sia in strada che nel parcheggio dedicato.

## Menu Il Busith



<b>Zuppe</b>		Dolci	
ZUPPA DI PESCE		SEMIFREDDO ALLE MANDORLE	4€
Antipasti & Insalate		SCRIGNO AL CIOCCOLATO FONDENTE	5€
ANTIPASTO		Restaurant Category	
Carne - Fleischgerichte Vom Rind		ITALIANO	
		MEDITERRANEA	
GRIGLIATA MISTA DI CARNE	15 €	Questi Tipi Di Piatti Vengono	
Le Nostre Delizie		Serviti	
CANNOLO SCOMPOSTO	4€	PASTA	
		PIZZA	
Plat		CARNE	
LA BUSIATA CON PESTO ALLA TRAPANESE	8€	Piatto Principale	
		<b>BUSIATE AL RAGU DI TONNO</b>	12 €
Ingredienti Utilizzati PESTO		CAPONATA DI MELANZANE CON CROSTINI E MANDORLE TOSTATE	6€
. 2010		POLPETTE DI SARDE AL FINOCCHIETTO	8€
		ANTIPASTO IL BUSITH PER 2 PERSONE	14€

## Menu Il Busith



## **Il Busith**

Via Roma, 105, Buseto Palizzolo I-91012, Italia, Italy Orari di apertura:

---

**≥**gallery image